

Инспекторы областного ГИБДД назвали предварительные причины автокатастрофы, случившейся накануне на Голоустненском тракте

Это неосторожность одного из водителей и плохие дорожные условия. Напомним, накануне возле поселка Малое Голоустное произошло серьезное ДТП — автомобиль УАЗ столкнулся с микроавтобусом «Истана». Два человека погибли, шестеро попали в больницу.

Четверо иностранных туристов, пострадавших в автокатастрофе под Малым Голоустным, сегодня находятся в областной клинической больнице. Один из них — житель Ирландии — получил незначительные травмы и уже выписан, но из клиники не уходит — переживает за товарищей. Его соотечественница и гражданин США, по словам врачей, чувствуют себя стабильно. А вот еще одна иностранная пассажирка разбившейся «Истаны» находится в коме.

Павел Сандаков, зам. главного врача Иркутской областной больницы: «Эта пациентка поступила вчера в состоянии геморрагического шока с тяжелыми травмами головы, грудной клетки и живота. Ей была произведена операция, после которой ее перевели в палату реанимации, где производится интенсивное лечение».

Напомним, автокатастрофа произошла накануне на 65-м километре Голоустненского тракта. Водитель автомобиля «УАЗ» вез свою беременную жену и невестку, тоже ждущую ребенка, в поселок Малое Голоустное из иркутской больницы. Он не справился с управлением и выехал на встречную полосу. Произошло лобовое столкновение с «Санг-Янг-Истана», где находились водитель и четверо иностранных туристов, — они возвращались с Байкала. Водитель «Истаны» погиб на месте, одна из пассажирок УАЗа позже скончалась в больнице.

Александр Барташов, руководитель пресс-службы ГИБДД Иркутской области: «Причиной ДТП является нарушение правил дорожного движения со стороны УАЗика, скорей всего, и неудовлетворительные дорожные условия. На данном участке трассы водители должны быть особо внимательны, потому что там гравийное покрытие. И скорость движения нужно выбирать не более 50-60 км-ч».

Еще двое пострадавших в ДТП — водитель и вторая пассажирка УАЗика — находятся в третьей Кировской и Ивано-Матренинской больницах в удовлетворительном состоянии. Гражданин Ирландии, получивший самые легкие в этой аварии травмы, через несколько дней собирается продолжить свой тур по Байкалу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

